
 
ІРКЛІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ЗОЛОТОНІСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Восьмого скликання 

Сорок друга сесія 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

11.07.2024                                                                                                  № 42-13/VІІІ 

с. Іркліїв 

 

Про безоплатну передачу пального 

 

 

 Відповідно до статей 26,60 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Іркліївська сільська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати згоду на безоплатну передачу дизельного пального у кількості 500 

(п’ятсот) літрів у талонах на суму 25500,00 (двадцять п’ять тисяч п’ятсот гривень 

00 коп.) з балансу відділу культури, молоді та спорту виконавчого комітету 

Іркліївської сільської ради на баланс виконавчого комітету Іркліївської сільської 

ради Золотоніського району Черкаської області згідно акту приймання-передачі. 

 

2. Утворити комісію з питань приймання-передачі дизельного пального та 

затвердити її персональний склад згідно з додатком. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань 

освіти, культури, сім’ї, молоді та спорту. 

 

 

 

Сільський голова                                                              Анатолій ПИСАРЕНКО 

  

 

 

 

 

 



 

Додаток  

до рішення Іркліївської сільської ради 

від № 11.07.2024  № 42-13/VІІІ 

Комісія з питань приймання-передачі дизельного палива 

Склад комісії: 

Голова комісії: 

Лут С.В. – керуюча справами виконавчого комітету 

Члени комісії: 

Левчук Т.В. – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний 

бухгалтер виконавчого комітету Іркліївської сільської ради 

Лазоренко В.М. – провідний спеціаліст-бухгалтер відділу бухгалтерського 

обліку та звітності виконавчого комітету Іркліївської сільської ради 

Мельниченко К.В. – головний бухгалтер відділу культури, молоді та спорту 

виконавчого комітету Іркліївської сільської ради 

Грановський М.А. – депутат Іркліївської сільської ради (за згодою). 

 

 

 

Секретар сільської ради                                                                      Антоніна КУЛИК 


